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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο  184 / 27-12-2023 
 

Παιδική θεατρική παράσταση 

Προσφορά του Union  
 

 “ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΧΩΡΙΣ ΟΝΟΜΑ”  

Θέατρο «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ»  

Κυριακή 14 Ιανουαρίου 2024 
 

Το Union Eurobank με μεγάλη χαρά σας προσκαλεί στην παιδική θεατρική παράσταση                            

«ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΧΩΡΙΣ ΟΝΟΜΑ» της Πηνελόπης Δέλτα για τα παιδιά των μελών του, ηλικίας 4 έως 12 ετών, 

την Κυριακή 14 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 11:30 π.μ στο Θέατρο «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ» (Εθν. Αμύνης 2, 

Θεσσαλονίκη). 

Το «ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΧΩΡΙΣ ΟΝΟΜΑ» μπορεί να τοποθετηθεί σε οποιαδήποτε εποχή. Είναι μια 

αλληγορική ιστορία διδακτική εύκολα κατανοητή. Η Πηνελόπη Δέλτα παρουσιάζει, τον πρωταγωνιστή 

της, το Βασιλόπουλο δηλαδή το νέο ελληνόπουλο. Εκείνος που θα ζητήσει να βρει τη δύναμη να 

αναγεννηθεί ψάχνοντας την αλήθεια μέσα του χωρίς να ρίχνει το φταίξιμο στους άλλους. Παράλληλα 

μας διηγείται μια ιστορία που έχει μέσα όλη της την αγάπη για τα παιδιά και τις αξίες που θέλει να τους 

εμφυσήσει αλλά και να τους διασκεδάσει με κωμικούς τρόπους που μόνο αυτή ξέρει να εφευρίσκει. 

Σκηνοθεσία: ΣΟΦΙΑ ΣΠΥΡΑΤΟΥ. Παίζουν οι ηθοποιοί : Μάριος Ζαρδαβάς, Μελίνα Ατρείδου, Ιωάννα 

Δημητριάδου, Daniel Arrando, Νίκη Τζάνα, Κορνηλία Προκοπίου, Άλκης Γκόσιος, Όλγα Πάπιστα, Βλάσης 

Παπακωνσταντίνου, Κωνσταντίνος Μποικίδης, Αλέξανδρος Σαγκούρης. 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

                              
 

 

 

  Για Το Δ.Σ. του Σωματείου Union Εurobank 
 

   Ο Πρόεδρος                      Ο Γεν. Γραμματέας                             
Στάθης Χαρίτος                    Γιάννης Σιδεράτος 

☺  Ώρα έναρξης παράστασης στις 11:30 π.μ. 

Ώρα προσέλευσης από τις 11:00 π.μ. 
 

☺  Δήλωση συμμετοχής στο email nmartidis@unioneurobank.gr  
 

☺  Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι την Παρασκευή 12 Ιανουαρίου 2024. 
 

☺  Στην είσοδο του θεάτρου θα λειτουργεί Γραμματεία υποδοχής του Union.  

Η ταξιθεσία θα γίνεται κατά την σειρά άφιξης των θεατών. 
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